

## NEW MATERIAL

## TABLE OF CONTENTS

Volume 1 Agriculture, Trade & Consumer Protection:	Pages 271 to 272-1, 281 to 282-1
2 Chiropractic Examining Board:	Page 3 to 4
2 Elections Board:	Pages 1 to 14, 23
2 Employee Trust Funds:	Pages 1 to 2-1
3 Executive Orders:	New book
5 Health & Social Services:	<u>Economic Assistance, Chs. HSS 200--</u> New code
5 Health & Social Services:	<u>Corrections, Chs. HSS 300--</u> Pages 37 to 38-1, 53 to 56-1, 101 to 102-1, 115 to 116, 125 to 127
5 Hospital Rate-Setting Commission:	Pages 1 to 49
9 Industry, Labor & Human Relations:	<u>Employment and Training, Chs. ILHR 800--</u> Pages 9 to 15
10 Insurance:	Pages 191 to 192-1, 357 to 358-1
10 Motor Vehicles (Transportation):	Table of contents, page 51
11 Natural Resources:	<u>Fish, Game, etc., Chs. NR 1--</u> Pages 225 to 228-1
11 Natural Resources:	<u>Environmental Protection--General, Chs. NR 100--</u> Page 47 to 48
12 Natural Resources:	<u>Environmental Protection--General, Chs. NR 100--</u> Pages 565 to 573, 681 to 684, 693 to 694
13 Natural Resources:	<u>Environmental Protection--WPDES, Chs. NR 200--</u> Pages 51 to 82-6
13 Nursing Home Administrator Examining Board:	New code
14 Pharmacy Examining Board:	Page 7 to 8
14 Public Instruction:	Pages 163 to 167, 183 to 186
14 Regulation and Licensing:	Table of contents, pages 17 to 18-3
15 Securities:	Pages 5 to 10, 15 to 16-1, 99 to 102
16 Transportation:	Table of contents, pages 1 to 6-1, 221 to 228-2, 274-5 to 274-9
16 Veterinary Examining Board:	Pages 1 to 3

## INSTRUCTIONS FOR INSERTING NEW MATERIAL

Volume 1 Ag (Agriculture, Trade & Consumer Protection):	Remove page 271 to 272 and insert new pages 271 to 272-1. Remove page 281 to 282 and insert new pages 281 to 282-1.
2 Chir (Chiropractic Examining Board):	Remove page 3 to 4 and insert new page 3 to 4.
2 EIBd (Elections Board):	Remove pages 1 to 14 and insert new pages 1 to 14. Remove page 23 and insert new page 23.

(OVER)

- Volume 2 ETF (Employee Trust Funds):
- 3 Exec (Executive Orders): Remove page 1 to 2 and insert new pages 1 to 2-1.
- 5 HSS (Health & Social Services): Remove book and insert new book.
- 5 HSS (Health & Social Services): Economic Assistance, Chs. HSS 200--  
Remove code and insert new code.
- 5 HSS (Health & Social Services): Corrections, Chs. HSS 300--  
Remove page 37 to 38 and insert new pages 37 to 38-1.  
Remove pages 53 to 56 and insert new pages 53 to 56-1.  
Remove page 101 to 102 and insert new pages 101 to 102-1.  
Remove page 115 to 116 and insert new page 115 to 116.  
Remove pages 125 to 127 and insert new pages 125 to 127.
- 5 HRSC (Hospital Rate-Setting Commission): Remove pages 1 to 51 and insert new pages 1 to 49.
- 9 ILHR (Industry, Labor & Human Relations): Employment & Training, Chs. ILHR 800--  
Insert new pages 9 to 15 after page 2.
- 10 Ins (Insurance): Remove page 191 to 192 and insert new pages 191 to 192-1.  
Remove page 357 to 358 and insert new pages 357 to 358-1.
- 10 MVD (Motor Vehicles - Transportation): Remove table of contents and insert new table of contents.  
Remove pages 51 to 53 and insert new page 51.
- 11 NR (Natural Resources): Fish, Game, etc., Chs. NR 1--  
Remove pages 225 to 228 and insert new pages 225 to 228-1.
- 11 NR (Natural Resources): Environmental Protection--General, Chs. NR 100--  
Remove page 47 to 48 and insert new page 47 to 48.
- 12 NR (Natural Resources): Environmental Protection--General, Chs. NR 100--  
Remove pages 565 to 574 and insert new pages 565 to 573.  
Remove pages 681 to 684 and insert new pages 681 to 684.  
Remove page 693 to 694 and insert new page\* 693 to 694.  
*\*Reprinted to correct printing errors.*
- 13 NR (Natural Resources): Environmental Protection--WPDES, Chs. NR 200--  
Remove pages 51 to 84-3\*\* and insert new pages 51 to 82-6.  
*\*\*Remove pages 84-1 to 84-3 from Ch. NR 212 not from NR 213.*
- 13 NHA (Nursing Home Administrator Examining Board): Remove code and insert new code.
- 14 Phar (Pharmacy Examining Board): Remove pages 7 to 8-1 and insert new page 7 to 8.
- 14 PI (Public Instruction): Remove pages 163 to 170 and insert new pages 163 to 167.  
Insert new pages 183 to 186 after page 181.
- 14 RL (Regulation & Licensing): Remove table of contents and insert new table of contents.  
Remove page 17 and insert new pages 17 to 18-3.
- 15 SEC (Securities): Remove pages 5 to 10 and insert new pages 5 to 10.  
Remove page 15 to 16 and insert new pages 15 to 16-1.  
Remove pages 99 to 102 and insert new pages 99 to 102.
- 16 Trans (Transportation): Remove table of contents and insert new table of contents.  
Remove pages 1 to 6 and insert new pages 1 to 6-1.  
Remove pages 221 to 228-2 and insert new pages 221 to 228-2.  
Insert new pages 274-5 to 274-9 after page 274-3.
- 16 VE (Veterinary Examining Board): Remove pages 1 to 3 and insert new pages 1 to 3.